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Anchetă dispusă în cazul sesizării din oficiu din 20 ianuarie 2012 având la bază 

articolele intitulate „Botoşani: Copii care merg pe jos la şcoală”, publicat în cotidianul 
Jurnalul de Botoşani şi Dorohoi, din 19 ianuarie 2012, „Fiindcă nu plăteşte motorina 

microbuzului şcolar – Primarul din Prăjeni îi obligă pe elevi să meargă pe jos”, publicat în 
cotidianul Evenimentul Regional al Moldovei, din 20 ianuarie 2012, „Microbuzul tras pe 

dreapta de primarul din Prăjeni ar putea ajunge la Brăeşti”, publicat în cotidianul 
Botoşăneanul, din data de 20 ianuarie 2012. 

În baza împuternicirii date de către Avocatul Poporului, Iuliana-Rodica Buta, expert 
coordonator al Biroului Teritorial Suceava a efectuat o anchetă la Primăria comunei Prăjeni, 
judeţul Botoşani şi la Şcoala Gimnazială Prăjeni, judeţul Botoşani. 

La sediul Primăriei comunei Prăjeni, judeţul Botoşani s-au purtat discuţii cu domnul 
primar Gheorghe Matei, care a consemnat în declaraţia dată şi semnată, că i s-a adus la 
cunoştinţă despre efectuarea anchetei.  

La sediul Şcolii Gimnaziale Prăjeni, judeţul Botoşani, au fost purtate numeroase 
discuţii cu domnul director Octavian Mihăilescu-Dascălu, care a consemnat în declaraţia dată 
şi semnată, că i s-a adus la cunoştinţă despre efectuarea anchetei, aceasta realizându-se în 
prezenţa a doi delegaţi ai Inspectoratului Şcolar Judeţean Botoşani. 

În urma discuţiilor purtate cu reprezentanţii autorităţilor sesizate au rezultat 
următoarele: 

- autorităţile au avut o reacţie întârziată cu privire la problema microbuzului şcolar 
generată de momentul producerii incidentului (anul şcolar 2010-2011); 

- lipsa de cooperare între autorităţile statului în general pe aspecte de natură socială, 
iar în special în cazul dreptului la învăţătură şi protecţiei minorilor; 

-lipsă de informare atât în ce priveşte managementul instituţiei de învăţământ cât şi a 
unităţii administrativ teritoriale. 

Din aceste considerente, în baza celor constatate în mod direct la faţa locului, se vor 
formula adrese către Primăria com. Prăjeni, jud.Botoşani şi Inspectoratul Şcolar judeţean 
Botoşani cu rezultatele anchetei.  

Se va formula o recomandare de către Avocatul Poporului către Primăria com. Prăjeni, 
jud.Botoşani şi Inspectoratul Şcolar judeţean Botoşani de a se urmări buna gestionare a 
resurselor umane şi financiare destinate transportului elevilor, precum şi apărarea echitabilă a 
intereselor copiilor în ceea ce priveşte dreptul la învăţătură. 
 


